

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2260/answer/2261>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Возможно, Вы несколько неточно воспроизвели диагноз - латентный гломерулонефрит. Судя по описанным Вами жалобам и результатам анализов, Ваш диагноз, вероятно, звучит так: Хронический пиелонефрит, латентное воспаление. Действительно, повышение температуры, боли в поясничной области больше справа, повышенное количество лейкоцитов в моче, повышенное артериальное давление, результаты УЗИ характерны для воспалительного процесса в почках (пиелонефрита). Уточнить диагноз можно с помощью посевов мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделав внутривенную экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Я не могу, да и не имею морального права комментировать назначения другого врача. Существует много методов и способов лечения тех или иных заболеваний, у каждого врача имеются в запасе некоторые свои отработанные методики. Доверьтесь своему лечащему врачу, либо, если сомневаетесь, проконсультируйтесь у независимых урологов. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)